

愛·迪·生



不要讓人小看你年輕；但要在言語行為上，在愛德、信德和潔德上，做信徒的模範。<弟茂德前書 4:12>



今期情報新增了兩個與生活息息相關的欄目——「愛·護理」及「愛·資訊」，目的是在介紹明愛服務和活動之餘，亦與大家分享日常醫療保健常識、資訊科技或其他潮流趨勢。希望豐富了的內容會讓大家更長知識，更喜歡這本每三個月跟大家見面的情報！

早前剛出席了一個獎學金頒獎典禮，簡單而有意思的儀式即時令我聯想到「青春無悔」這個主題，所以寫了這篇文章，也藉此表達我對一位故人的敬愛與懷念！

獎學金 (The Big Fish Award) 是以前任「明愛之友」主席林余儻玲女士 (大魚) 命名，頒發給中文大學社工學系優秀的學士生和碩士生。經過多輪嚴格挑選，最終有 4 位同學得獎。當天他們逐一分享心聲，在座的我真切感受到當中的衝勁和熱誠，投入和承擔。每個世代的年青人有著不同的特質，眼前這幾位未來社會主人翁努力為自己前途打拼，緊貼社會脈搏，主動積極求知，衷心希望他們不負林太家人給予的鼓勵和機會，在充滿無限可能的人生裡，傳承林太那份關心、愛心和上進心！

林太雖已離我們而去，但她豐盛而有意義的一生確實是生命影響生命的見證。她隨和友善，樂觀慷慨，笑容親切，充滿陽光，令人如沐春風。這位主席在你有需要時會給予支援打氣，有錯漏時體諒包容，能與她共事，同喜同悲是一份莫大的福氣。今次的頒獎典禮由她女兒之鴻代表家人致詞，十多廿載前，當之鴻還是小女孩的時候，已常陪伴媽媽出席活動，有時更負責上台獻花，很是可愛。現在的她已是一位亭亭玉立，擁有自己理想和事業的少女，猶如年輕版的林太，散發著母親純樸、美善的特質，大方得體，充滿愛心，活力和能量，真替在天家的林太感到欣慰和高興！

典禮前走在中大校園的草地上，不禁喚回中學暑假曾在中大宿營的片段。青春少年時，遙望天際星空的日子，總有不少難忘點滴！人們說歷史是沒有如果，只有結果。人生路上說無悔，談不悔真的不容易。對一件事、對一個人、對一個歷程，回想總覺有可以改善，做得更好的地方。要是回到當年再來一次，你、我又會怎樣度過那段青蔥歲月，作出怎樣不同的選擇？

不管「昨天」是否美好，也只是一條回不了頭的單程路，所以很想對年青人說一聲，明天的悔與不悔，就決定於你今天的付出和抉擇。不是要滿足別人眼中的成功，也不一定要什麼不平凡的人生，但絕不可不懂得感恩和惜福。莫負青春，是要盡己所能，以乘風破浪的堅毅，廣闊的視野胸襟，憑著真、本著誠、懷著愛活出自己的一片天與地。

— 總編的話

